

Отчет о работе школьной библиотеки за 2022-2023 учебный год

В 2022-2023 учебном году библиотека имеет общий фонд 14279 экземпляров, из них 3642 экземпляра учебники. Бесплатной учебной литературой обеспечены все обучающиеся школы. На новый 2023-2024 учебный год закуплены новые учебники для введения новых ФГОС в 1 и 5 классах, а так же учебники английского языка 2 класс. Идет ежегодная подготовка актов на списание ветхой и морально устаревшей художественной литературы. Все выданные в пользование учебники по окончании учебного года сданы в фонд учебной литературы библиотеки в сохранности.

Школьная библиотека регулярно проводит массовые мероприятия не только для обучающихся школы, но и для воспитанников дошкольных групп. Мероприятия, приуроченные к юбилею Э. Успенского, охватили все классы начальной школы в виде литературной игры «Дружная семейка Успенского», для 1 класса «Путешествие по страницам книг Успенского», литературное путешествие по творчеству К.Д. Ушинского (с театрализацией) для дошкольных групп.

Мероприятия ко Дню космонавтики игра-квест «Космический лабиринт»(2 класс).

В этом учебном году школьная библиотека проводила акцию «Читаем вместе вслух о...» 6 раз (210 лет со дня Бородинского сражения, Гамзатов (2 раза) воспоминания о блокаде Ленинграда, наши земляки о войне, о войне (2 класс)), в акции приняли участие не только обучающиеся с 5 по 11 класса и педагоги школы, но и обучающиеся начальной школы.

Информационно-книжные выставки в этом учебном году оформлялись не только к важным датам, но и каждый понедельник по теме внеурочных занятий «Разговоры о важном» («День музыки», «Учитель вечен на земле!», 165 лет со дня рождения К.Э. Циолковского, «День Российской науки», «Российские ученые», «Новый год в открытках», «Через чтение стань

покорителем космоса», «Свет материнской любви», «В сердцах и книгах память о войне», «День кошек», «Библиолето» и многие другие).

В помещении школьной библиотеки оформлялись фотозоны (День родного языка, Новый год, День школьной библиотеки, день науки), есть игротека, состоящая из настольных игр (шашки, меморис, пазлы, игры-бродилки).

Школьная библиотека проводила мероприятия с оформлением выставок для предметных недель школы: «Здоровый образ жизни...залог будущего», «Здоровому образу жизни -да!» (беседы, рисование плакатов и оформление тематических закладок).

В течение года школьная библиотека проводила и принимала участие в акции Международный день школьных библиотек «На страницах любимых книг», «Дарите книгу с любовью» (библиотеке подарили 21 книгу).

Проводились и онлайн мероприятия: онлайн- викторина «Сказочный мир С.В. Михалкова» (2,4 классы) и онлайн-марафон «День родного языка» (6 класс)

На базе библиотеки проходили внеурочные занятия курса «Школа юного читателя» для обучающихся 2 класса.

Педагог – библиотекарь является членом ШМО учителей гуманитарного цикла, классным руководителем, администратором школьного сайта, ведет свой персональный сайт.

Педагог-библиотекарь 8 лет является куратором школьного этапа Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика», в течение учебного года подготовила участников и победителей Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика» 2023 (школьного этапа и участника муниципального этапа).

Педагог библиотекарь подготовила победителя Областного фестиваля детского творчества «Планета детства» для детей с ОВЗ (Кузнецова Елизавета), а так же была участником фестиваля «Этот разноцветный мир».

Вся документация библиотеки ведется исправно, отчеты и мониторинги отправляются вовремя.

